
древнегреческие театры доклад 5 класс
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Правительство г. Москвы Московский комитет образования Восточный Учебный Округ Средняя 
Общеобразовательная Школа №1200 111672 Москва, ул. Суздальская, 24Б Телефон-факс: 701-05-00 
Конспект открытого урока в 5 классе По теме: «Древнегреческий театр» Учитель: Зобина Ольга 
Александровна Цель урока: Обучающая: Раскрыть историю возникновения театра, показать, что 
театр стал наиболее массовым и любимым видом искусства в Греции. знакомство с характерными 
чертами, определяющими своеобразие античного театра; расширение лексикона в пределах темы 
урока - театр, скене, котурны, орхестра; развитие навыков самостоятельной работы с 
дополнительной литературой, находить необходимые сведения, делая краткую запись; воспитание 
коммуникативных умений, т.е. умение общаться, слушать отвечающих. Ход урока 1. 
Организационный момент. Приветствие с учащимися. Настрой на рабочий лад. 2. Актуализация 
прежних знаний. Подписи к слайдам: ТЕАТР ДРЕВНЕЙ ГРЕЦИИ. ПЛАН ПРОЕКТА: 
1.Возникновение театра.2.В древнегреческом театре.3.Трагедия.4.Комедия.5.Выводы. Проблемный 
вопрос: ЧТО ОБЩЕГО МЕЖДУ СОВРЕ-МЕННЫМ И ДРЕВНЕГРЕЧЕСКИМ ТЕАТРАМИ ? 
Деревянные статуи Диониса 1.Возникновение театра. У истоков греческого театра лежали 
праздники в честь бога Диониса(Вакха), покровителя виноделия.Осенью ,после уборки винограда, 
греки одевались в козьи шкуры и маски,изображая лесных богов-сатиров.Их шествия ,вакханалии... 
Цель: создать представление о греческом театре и сравнить его с театром современным. Задачи 
урока: Обучающие: изучение нового материала о структуре древнегреческого театра и его роли в 
истории и культуре Древней Греции, знакомство с понятиями: скене, орхестра, места для зрителей, 
трагедия, комедия ; Развивающие: развивать творческие способности у учащихся. Республики 
Татарстан Разработка урока по истории древнего мира в 5 классе «Древнегреческий театр» Урок 
разработала учитель истории и обществознания МБОУ «Мало-Лызинская СОШ» Балтасинского 
муниципального района РТ Медведева Н.Н. 2013 год Тема: Древнегреческий театр Цели урока: 
Образовательная: познакомить учащихся с древнегреческим театром, его возникновением, 
устройством и развитием. образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 331 
Невского района Санкт-Петербурга Тема урока «Древнегреческий театр» 5 класс. Учитель истории 
и обществознания Богданова О.Н. Санкт – Петербург 2011 Конспект урока «Древнегреческий 
театр» 5 класс Цель урока: Познакомить учащихся с возникновением, особенностями 
древнегреческого театра и показать его значение. Возникновение театра было связано с религией 
древних греков, а именно с празднествами в честь бога Диониса – покровителя виноделов. В конце 
марта в Греции отмечался главный праздник бога виноделия – Великие Дионисии (рис. 1). 
Изображая сатиров, греки надевали козлиные шкуры, привязывали длинные бороды из дубовых 
листьев, раскрашивали лица или закрывали их козлиными масками. Весёлые ряженые шествовали 
по улицам города и останавливались где-нибудь на площади. Вперёд выходил запевала. Реферат: 
Театр в Древней Греции Псковский Вольный университет Р Е Ф Е Р А Т ДРЕВНЕГРЕЧЕСКИЙ 
ТЕАТР студента 1-го курса оценка______________ факультета юриспруденции 
____________________ Комлева Игоря Вячеславовича /подписьпреподавателя/ рук.: 
“__”__________ 1998 г. г. Псков 1998 г. П Л А Н I. Введение. II. Древнегреческий театр. 1. 
Происхождение театра. 2. Организация театральных представлений. 3. Актеры и маски. 4. Хор и 
зрители. 


